

体彩为南昌销售精英颁奖点赞

以“轻松创业、自由追梦”为主题的第二届体育彩票“渠道招商月”主题地推活动在南昌市火热开展。5月25日,体彩南昌分中心在胜利路步行街门店征召现场为体彩大乐透销售精英举行了现场颁奖仪式。

本次颁奖仪式分两个环节,首先为4月22日南昌市中出追加一等奖1800万元及南昌县中出一等奖1000万元的体彩门店颁发幸运网点奖牌;其次为大乐透近期活动中贡献突出的业主颁

发奖励。

“1800万元啊,我一辈子都赚不到这么多。”

“怎么中的,就是买这个体彩大乐透吗?怎么同一天中得的奖金还不一样呢?”

许多围观者发出感慨,在他们当中有咨询体彩相关玩法介绍的、有咨询如何开体彩门店的、有观看公益体彩宣传视频的,还有现场体验顶呱呱即开型体育彩票的……

本次给予销售精英的奖励包

括了微波炉和灭火器等门店实用物品。业主老熊拿到奖品开心不已,他说:“销售繁忙时顾不上正常吃饭是常有的事情,特别是冬天,饭菜一会儿就凉,有了微波炉可以热一热,也能为店里购彩者提供方便。这个奖品实用,给体彩中心点个赞。”

看着这样一批可爱的人,人们由衷感到欣慰,正是这样千千万万工作在体彩销售一线的人员,撑起了公益体彩这片蓝天。

(李强)



体彩公益金支持武宁青少年体育赛事

5月18日至19日,“中国体育彩票杯”武宁县第三届县直小学生女子三人制篮球赛在武宁县第四小学进行。本次赛事得到体彩公益金的大力支持,武宁县县直8支小学代表队200多名运动

员参加了比赛。

本次比赛在两个比赛日内完成了28场次比赛。比赛中,各参赛队神采奕奕,赛场上斗志昂扬,场下观众为对阵双方加油喝彩,小运动员们为观众带去了激情精

彩的角逐。

本次比赛得到体彩公益金的大力支持。中国体育彩票是国家公益彩票,集聚社会爱心,筹集体彩公益金,促进青少年体育运动发展,以实际行动彰显公益形象。(余源)

听君一席话 奖金翻百倍

宜春市文体路26号15103体彩网点最近销售火爆,一批大乐透购彩者纷纷采用小复式投注,这无形中提高了中奖率。

该网点业主熊先生介绍:“购彩者李先生经常在这里购买大乐透彩票,他在选号方面有一套独特的技巧,本次投注经过半小时的研究,他购买了

一注6+3复式票。当期开奖后,李先生选的前区5个号码全部命中,中得三等奖3注,该票奖金合计3.15万元。”

李先生兑奖时兴奋地说:“起初看号码想投一注5+2,幸好熊先生提示,否则我只能中4+0,奖金会少很多。”

(杨其武)

网点庆祝中大乐透二等奖

大乐透自2月20日实施新规则后,江西各地相继传出喜讯,大奖小奖接连不断。

5月23日一早,宜春市奉新县城内便听到锣鼓声,很多人都被吸引过去,14601体彩网点一购彩者中得大乐透二等奖2注,奖金114.3万元。

业主和当地体彩工作人员对此进行宣传,邀请了锣鼓队助阵,制作了条幅、彩虹门、中奖宣传喜报等,场面热烈,许多老购彩者纷纷投去羡慕的目光。

据网点业主介绍,中奖者是一位小伙子,经常购买大乐透彩



票,这次他投注了6+3复式票,最终收获幸运。(况春)



广告

多年坚守带来不少惊喜

5月20日,体彩大乐透第19057期的开奖号码是:前区08、14、16、34、35,后区06、12。宜春市的刘先生和彭先生分别购买了几张6+3、7+3小复式。幸运的是,两人当期都收获了不

同的奖金,少则100多元,多则500多元。

刘先生和彭先生都是体彩大乐透的“粉丝”,基本每期都会选几组心仪的号码投注,多年来的坚守带来过不少惊喜。按照他们

的想法,数字彩票虽然难寻规律,但乐在其中,这次中奖又给他们带来了惊喜,即使不中奖,也能给公益事业尽一份绵薄之力,何乐而不为?

(乐刚)

酒过三巡投注中奖

宜春樟树的陈先生酒过三巡后,打了一组大乐透号码,中得四等奖。

据陈先生的朋友回忆:“5月13日,我俩在一起喝酒,喝到一半时,他说彩票没买,丢下我跑出去买彩票。”说到这儿,陈先生笑着说真要感谢这顿酒,他平常买单式票,选号需要很长时间,但几杯酒下肚后,选号也随之加快。

“也许是喝酒的缘故,还有就是业主提示,我当时换了投注方式,选了两张6+3小复式票。”陈先生中得大乐透19054期的正是其中的一张6+3,前区号码为:02、09、23、27、29、30,后区号码



漫画 / 王青

是:02、05、10。当期的开奖号码是:前区02、18、23、27、30,后区05、10。前区差一个18,与大奖擦肩而过。(黄凤娥)

中国体育彩票

轻松创业 自由追梦 PURSUE DREAMS

征召电话: 95086

江西体彩网: <http://www.jxlottery.cn/>

扫码报名